

# 拓宽监督渠道 回应百姓诉求 润州人大推动街道环境报告工作全覆盖

本报记者 孙晨飞  
本报通讯员 徐晨晨 刘璇

每天下午,家住润州区七里甸街道的朱大爷,会和老朋友们一起到运粮河沿岸走一走,晒晒太阳,休闲地散散步。“朱大爷们”的怡然自得,是对润州区人大常委会开展街道环境报告工作的一次生动注解。

进一步压实环保工作责任,明确工作重点、推进时间,打通人大生态环境监督工作的“最后一公里”,持续推进全区环境质量改善。

送达给关键责任人,也让相关负责人在解决群众身边环境问题,更多了几分责任感和紧迫感。今年9月,在街道环境报告工作会上,鲍丽娟和其余35名人大代表一同听取并讨论了街道年度环境状况和环境保护目标完成情况报告,让一批切口小、热度高、实效强的突出问题得到有效解决。

一个个“点赞”的背后,是人大代表们用脚底板“跑出来”的成绩,也是润州全区上下“一盘棋”,街道人大工委、街道办事处、职能部门协调推进、齐抓共管,不断推进污染防治攻坚战的结果。

## 预防和遏制道路运输事故发生 交通部门给“两客一危”企业“过堂打分”

本报讯(曾海蓉 徐成)12月8日,市交通部门正式启动2021年度“两客一危”企业专项评估工作,加强分类分级监管,预防和遏制道路运输事故发生。

“绿色通道”服务,业务优先办理。相反,评定等级靠后的企业将面临约谈、暂停运力新增、增加检查频次等一系列惩戒措施。

## 中园慧创·扬中 科创产业园项目签约

本报讯(季春 陈怡帆 徐心俊)12月9日上午,总投资15亿元的中园慧创·扬中科创产业园项目签约仪式,在该项目签约仪式上,各方代表共同见证了这一重要时刻。



赠送新年挂历 情暖退役军人

12月9日,镇江高新区蒋乔街道崮山村退役军人服务站开展以“尊戎七彩”为主题的慰问活动,向村里退役军人赠送印有“戎边英雄事迹”的新年挂历,及时传递党和人民的关怀。

## “民间嗅辨师”业务培训班举办 20名代表参加“集训”

本报讯(李媛 杨佩佩)12月7日,市生态环境部门举办第一期“民间嗅辨师”业务培训,20名来自各行各业的代表参加培训。

公告  
原姚桥镇乡镇企业服务管理站在机构调整后已不实际经营,任何单位和个人不得以姚桥镇乡镇企业服务管理站的名义从事相关活动。特此公告。

## 临床、科研“双修”的白衣斗士 ——记市“169工程”学术技术带头人、市四人医神经内科专家钱进军

### 镇江市优秀人才风采录

本报记者 栾继业  
本报通讯员 赵伟

科医生。能够加入这样一个光荣的集体,钱进军自豪之外更感责任在肩。他兢兢业业,认真向前辈学习请教,仔细倾听患者疾苦,努力在实践中解决各种疑难病症,每次都为能给病人提供帮助而有收获,体会到成就感。

赴探索跟踪,补上空白。很多神经系统疾病,同样的病不同的患者对药物反应度不一,治疗方案则必须做不同的调整……”近年来,把主要精力放在帕金森病研究和治疗上的钱进军作为省、市有突出贡献的中青年专家、市医学重点人才、市第五期“169工程”学术技术带头人开展了多项课题的研究,在业界赢得了良好的声誉和口碑。

## 镇江市丹徒区人民法院网上拍卖公告

镇江市丹徒区人民法院将在镇江市丹徒区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/01, 户名: 镇江市丹徒区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

## 遗失

欢迎刊登  
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息  
电话: 85010151  
地址: 市山东路4号镇江日报社二楼  
广告中心营业厅

# 新绵柔·醒酒快

## 洋河无忌新一代绵柔型白酒

镇江煜源百货商贸有限公司 地址: 宗泽路58号 电话: 13952888619 18952861999